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1.

10.

Pasnoxure na npocrsie MuokuTean: a) 1734; 6) 1860; ) 1023.

Onpenenenune. /I[Ba umcia a u b HA3BIBAIOTCS 63AUMMO NPOCMBLMU, €CITH Y HUX HET
O0IUX JIeTUTEJICH, OTJIMIHBIX OT €TUHUIIBI.

Jokaxkure:

a) Ecim HEKOTOpOE 4YHUCJIO JeJIUTCA Ha JBa B3aMMHO IIPDOCTBIX YHCJIa T W 1M, TO OHO
JAEJINTCA U Ha UX IIPOU3BEACHUE NI

6) Eciu pA:q, tae p u g B3auMHO IpOCTHI, TO 1 A q.

P — HIpPOCTOE YUCJIO. CKOJIBKO CymieCTByeT HaTypPaJIbHbIX 9UCJI a) MEHBbIINX P U B3aUMHO
IIPOCTBIX C HUM; 6) MEHDbIIINX p2 1 B3aUMHO IIPDOCTBIX C HUM.

KakoBo HamMeHbIIIee HaTypaJbHOE THCJIO 1, Takoe 910 n! menunrces wa 9907

Mozxket jin gmciio, 3anucbiBaeMoe mipu nomontu 100 myseit, 100 eaunui u 100 1Boek, ObITH
TOYHBIM KBaJIpaToM’

Permure B HATYpa/IbHBIX YHMCIaX ypasHenue a) x2 — y? = 31; 6) 2% — y* = 303.

Ounpenenienne. Hauborvwut obwut deaumens (myst kparkocru HOJL) wucen a u b —
9TO caMoe OOJIBINIOe YHCJIO, HA KOTOPOE OJHOBPEMEHHO JIeIdTcA a u b.

Haumenvwee obwee xpammnoe (HOK) wmcesn a m b — 910 HaMMEHbIIee 9IHUCI0, KOTOPOE
OJTHOBPEMEHHO JIeJINTCS Ha a 1 Ha b.

a) Yemy pasen HOJL(17640, 1056)? 6) Yemy pasen HOK (32000, 1500000)7

Jlokaxkurte, 9T0 JIJIA JIIOOBIX HATYPAJBHBIX YHCET ¢ U b BEPHO PABEHCTBO

HO/I(a,b) - HOK(a,b) = ab

56a = 65b0. /lokakure, 9T0 a + b — cocTaBHOE YNCJIO.

Bacga nanucas Ha JJoCKe IpuMep Ha YMHOXKEHUE JIBYX JBY3HAYHBIX YNCEJI, & 3aTEM 3aMEHMT
B HeM Bce Iudpbl HA OYKBbLI, IPUYEM OJUHAKOBBIE IUMPHI — HA OJIMHAKOBbIE OYKBBI, a
pasuble — Ha pasubie. B urore y wero noayuuiaock AB - BI' = JIJIEE. /lokaxkure, aTo on
IJIe-TO OINOCH.



